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Asireopa

KBagpaTHble ypaBHeHUA

KeagmpaTHOoe ypaBHeHMe - 5TO YypaBHeHme Buma ax’+bx+c=0, vme a, b u ¢ -
nercrBUTeNbHEIE umcia, npuuem (a# 0), a X gaBiIgeTCd HEU3BECTHEHIM.

KosbouumeHTs a, b u ¢ mMMenT clenyolye Ha3BaHUA: 4 - [IEpPBEI KO3QpduimeHT, b -
BTOPOM KOSQPMIMEHT, C — CBOOOIHEI UJIEH.

Ecou a=1, TO xBaIpaTHOe ypaBHEHME HAa3HBAeTCs INIPMBEIEHHEM, eciu a#* 1, To

HenpuBenEHHEIM.
llpuMeps KBaApPaTHHX ypaBHEHUM
3x2+6x+13=0 x> +5x=0 x> —10x+1=0 100x2—-1=0
a=3,b=6,c=13. a=1,b=5,c=0. a=1b=-10,c = 1. a=100,b =0,c = —1.
HelpruBeOeHHOe IIPpMBENEHHOE IIPpMBENEHHOE HelpruBeOeHHOe

TeopeMa. JInboe KBagpaTHOE ypaBHEHME MOXHO CBECTM K INPUBEIEHHOMY .

HenosiHOe KBajpaTHOEe ypaBHEHME - 5TO KBapaTHOe ypaBHeHme Buma ax’+bx =0 (c=0) wm
ax’+c=0 (b=0), wmwm ax?=0 (b=0 u c¢c=0), TO ecTb 5TO OOHYHOE KBALPATHOE

ypaBHEHME, B KOTOPOM OOMUH M3 KO3OOULMEHTOB b mnu ¢ unm cpaszy oba pasus 0.
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IIpuMeps! HEMOJHHX KBaAPaTHHX YPaBHEHMM

x>—=21x=0 x>+51x=0 x2—-9=0 100x2 =0
c=0. c=0. b=0. b=c=0.

PelleHMe HEMNOJHBIX
KBagpaTHHX ypaBHEHM

1. PaccMOTpHMM pelleHMe HEINOJIHBX KBaIpaTHHEX ypaBHeHUM (Opu b=0) Ha IpuUMepax.

a)x* =121 6) 2x* =200 = 0 2)x2+9=0 r)100x2 = 0
x = +Vi121 2x? = 200 x?=-9 2 =0
x =111 x2 =100 KOpHEel HeT x=0
x =10



2. PaccMOTPpMM peElIeHME HEIOJIHEX KBaIpPaTHBIX ypPaBHEeHUM (Ipu c=0) Ha IpuMepax.

a)x?—11x=0 6)2x?>+5x=0 B)—x2 = 100x

x(x—11)=0 x(2x +5) =0 —x2—100x =0

x=0 mwmm x—11=0 x=0 mwm 2x+5=0 x2+100x =0

x=0 wm x =11 2x = =5 x(x+100)=0
x=-25 x=0 mm x =-100

PeumeHnne IOJIHBIX
KBaJpPaTHHX YypaBHEHUM

PemeHye IOJIHEIX KBaIpPaTHBIX YPaBHEHUMM CJIeOyeT MNPOBOIOMTHL II0 CJlenyllleMy aJITOPUTMY :

1. BunucaTb xko30OMUMEHTH a, b u C;
2. BHUMCIWTH OUCKPUMMMHAHT O bopmyie
D = b? — 4ac;
3. Ecau muckpuMmHaHT D < 0, TO mercTBUTEsNbHHIX KOpHeM HeT, a eciau D =0, To0

KOPEHb BHUMCIUTL 110 dopMyJie
b

X = _Z;
4. Ecmm mguckpummbHauT D >0, TO KOPHM BHUMCIMTL IO bopMmysamMu
_ —btVvD
X12 = -

PaccMOTpHUM pelleHMe [IOJIHEIX KBaIOPaTHHX yPaBHEHUM Ha IpMMepax.

a)x?—11x+10=0 6)3x2—8x—-3=0 B)x2—12x+36=0
a=1b=-11,c = 10. a=3,b=-8,c=-3. a=1b=-12,c = 36.
D=h*—4ac=(-11)2—4-1-10 D =b?—4ac=(-8)*—4-3-(-3) D=h*—4ac=(-12)2—4-1-36
D =121-40 =281 D =64+36=100 D=144-144 =0
_ —(-11) £ 81 —(—8) £100 ‘= —-(=12)
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